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IX. B

PŘEDMĚT UČIVO HOTOVO
Cíl jsem splnil/a, když...

ČESKÝ JAZYK
T22-23
(Hortová)

Přídavná jména - druhy, skloňování, stupňování Opakuji vše, co potřebuji vědět o
přídavných jménech. Své znalosti
využivám při plnění typizovaných
cvičení k PZ.

ANGLICKÝ JAZYK
T22

(Laušmanová)

Unit 2- test (úterý 30.1)
Friends, relationships
opakování lekce 2

Test: Popíšu kamaráda.
Použiju vazby pro popis lidí a vztahů z

lekce 2.
Použiju předpřítomný čas,

správně tvořím třetí tvar
nepravidelných sloves.

ANGLICKÝ JAZYK
T22

(Dvořák, Laušmanová)

Minulé časy
Bloggers 3 str, 49-50

Použiju minulý čas prostý a
průběhový.

Vyprávím příběh The witches s
použitím těchto časů.

ANGLICKÝ JAZYK
T20

(Dvořák)

TEST: Present Perfect Simple vs Continuous Použiju vazby pro vyjádření
budoucnosti.



NĚMECKÝ JAZYK
T22

(Klepárníková)

Einheit 11 Mini-projekt ,,krank sein”
Vytvořím plakát na téma ,,být

nemocný”. Pojmenuju alespoň 8
nemocí/úrazů na dané téma.

MATEMATIKA
T15

(Sedlák)

Soustavy lineárních rovnic a slovní úlohy M9 Coufalová a kol. Str. 65 - 68

PŘÍRODOPIS
T22

(Stará +Madaraszová)

Biologie člověka Znám složení a funkci kůže

ZEMĚPIS
T22

(Laušmanová)

FYZIKA
T22

(Doležel)

Rádio a televize

DĚJEPIS
T22-23

(Dvořák + Hortová)

Dokončuji svůj projekt k první republice, který odprezentuji
ve středu po prázdninách 14. 2.



CHEMIE
T21

(Madaraszová)

Redoxní reakce a jejich zápis
Pokus

Žák vysvětlí pojem redukce a oxidace
a pozná, že se jedná o redoxní děj.
Uvede příklady reakcí, které využívá
člověk.
Provede pokus.

HUDEBNÍ VÝCHOVA
T22

(Jirásek)

Efekty k elektrické kytaře Poznám je po zvuku

JINÁ
SDĚLENÍ

T22

Milí žáci,

v pondělí se mohou angličtináři zúčastnit konverzační soutěže :).

pololetí je úspěšně za námi a nám nezbývá nic jiného, než si ve středu rozdat vysvědčení. Tento den
odpadají odpolední i ranní hodiny. Čtvrtou vyučovací hodinu půjdeme společně přečíst vysvědčení
prvňáčkům a své si rozdáme pátou hodinu, poté výuka končí. Prosím, mějte s sebou složku/fólii na
výzo.

Ve čtvrtek 1. 2. Vás čeká ředitelské volno, v pátek 2. 2. pololetní prázdniny, na které navazují
jarňáky (3. - 11. 2.), společně se potkáme opět v pondělí 12. 2. Doporučuji prázdniny využít k
přípravě na PZ převážně v těch oblastech, ve kterých si nejste jistí. Procvičujte, procházejte, když
něčemu nebudete rozumět, přijďte se zeptat, rádi Vám pomůžeme.




